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EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉUBÉRATIONS

DU CONSEIL D,ADMINISTRATION DU CIAS DE MACS

Séance du 12 octobre 20L7

L'an deux mille dix-sept, le douze du mois d'octobre à 18 heures 30, le conseild'administration du

Centre lntercommunal d'Action Sociale de la Communauté de communes Maremne Adour Côte-

Sud, dûment convoqué le 4 octobre 2017, s'est réuni en session ordinaire, au siège de MACS à

Saint-Vincent de Tyrosse, sous la présidence de Madame Frédérique Charpenel.

Présents :

Mesdames Frédérique CHARPENEL, Moité GRAFF, Elisabeth LARTIGUE, Pierrette MICHELEN4 et
Fronçoise TROCCARD ;
Messieurs Pierre ATHANASE, Benoît DARETS, Aloin JEAN, Pierre UFFITTE, A\ain LAVIELLE, Jérôme

PETITJ EAN et Poscol SHWI NDOWSKY.

Absents représentés :

Monsieur Yves MONGROLLE o donné pouvoir à Monsieur Aloin Jeon, Monsieur Michel PENNE o

donné pouvoir à Monsieur Pierre ATHANASE, Monsieur Jeon Poul TOURNIER a donné pouvoir ù
Moda me Pierrette MICH ELENA.

Absent excusé :

Mo n sieu r Éric KERRO U CH E.

Absents:
Mesdomes Nelly BETAILLE, Corinne LAFITTE et Sobine RICHARD,

Allée des Camélias - BP 44 - 40231, Saint-Vincent-de-Tyrosse Cedex - 05 5877 23 96

cias@cc-macs.org - www.cc-macs.org
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Centre lntercom munol d'Action Sociole
#---------------once du 72 octobre 2077
N' Délibérotion : 72702017048

OBIET: PARTICIPATION FINANCIÈRE DES FAMITLES GENS DU VOYAGE AUX ACNVITÉS CULTURELLES OU
DE LOISIRS ORGANISÉES SUR LE TERRITOIRE DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES MACS

Rapporteur : Madame Frédérique Charpenel

Dans le cadre de l'accueil des familles issues de la communauté Gens du Voyage sur les aires du
territoire de la Communauté de communes MACS, l'équipe sociale du service d'accueil des Gens du
Voyage du CIAS assure un accompagnement de proximité des résidents.

Les domaines relevant de cet accompagnement sont multiples: suivi des bénéficiaires du RSA,

insertion sociale et profession nelle, médiation, suivi administratif, soutien à la scolarisation, accès aux
droits, apprentissage de la citoyenneté, ....

Dans un objectif de suivi socio-éducatif, les familles résidant sur les aires d'accueil participent parfois à

certaines des activités culturelles ou de loisirs se déroulant sur le territoire de la Communauté de
communes.

Une participation financière modérée des familles à ces différentes activités concoure à l'intégration
des codes sociétaux en vigueur comme le fait que la gratuité ne soit pas systématique.

Le CONSEIL D'ADMINISTRATION, après en avoir délibéré et à l'unanimité,

VU lo loî n' 2000-674 du 5 juillet 2000 relotive à I'occueil et à I'hobitot des gens du voyoge ;

VU le code de l'oction sociole et des fomilles ;
VU le schéma départementol d'occueil des gens du voyoge des Londes opprouvé le 78 mors 2002 et
révisé le 25 mors 201-0 ;

VU forrêté prélectorol en dote du 19 février 2070 opprouvont l'extension des compétences de la
Communouté de communes Moremne Adour Côte-Sud à l'aménogement, l'entretien et lhccueil des
gens du voyoge ;

VU lo délibérotion du conseil commundutoire de lo Communauté de communes Moremne Adour Côte-

Sud en dote du 8 ovril 2010 décidont de déléguer ou CIAS lo gestion de ses aires d'accueil des gens du
voyoge ;

VU lo délibérotion du conseil d'odministrotion du Centre intercommunol d'oction sociole de MACS en

dote du 12 ovril 2070 approuvont lo délégotion de gestion des aires d'occueil des gens du voyoge por lo
Communauté de communes Moremne Adour Côte-Sud ;

VU lo délibérotion du conseil communoutoire de lo Communouté de communes Moremne Adour Côte-

Sud en dote du 4 juin 2075 portont renouvellement de lo convention de gestion précitée ;

VU lo délibérotion du conseil d'odministrotion du Centre intercommunol dbction sociole de MACS en

dote du 77 juin 2015 portont renouvellement de lo délégotion de gestion des oires d'occueil des gens du
voyoge por lo Communouté de communes Moremne Adour Côte-Sud ;

CONÿDÉRANT fintérêt de lo pdrticipotion des fomilles à des octivités culturelles ou de loisirs dons un

objectif d'intégrotion sociole ;

CONSIDÉRANT lo volonté du service d'occueil des Gens du Voyoge d'inclure lo porticipotion à ces

activités dons une démorche globole d'opprentissoge et de suivi socio-éducatîf ;

CONSIDÉRANT, lo nécessité d'inscrire lo notion de voleur dons le parcours d'opprentissoge de lo
citoyenneté;

décide:
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d'approuver le principe d'une participation financière modérée des familles résidant sur les

aires d'accueil du territoire de la Communauté de communes MACS pour l'accompagnement
à des activités culturelles ou de loisirs,

d'approuver le tarif de 2€ (deux euros) par participant et par activité,

d'autoriser Monsieur le Président ou son représentant à prendre tout acte et à signer tout
document se rapportant à l'exécution de la présente.

La présente délibération pourra faire l'objet d'un recours pour excès de pouvoir dans un délai de deux
mois devant le Tribunal Administratif de Pau à compter de sa publication ou de son affichage et de sa

transmission au représentant de l'État dans le département.

Fait et délibéré les jours, mois et on ci-dessus

Pour extroit certifié conforme
A Saint-Vincent-de-Tyrosse, le L2 octobre 2077

Pour le président,
par délégation
La vice-préside

Frédérique Charpenel

Ce ntre I ntercom m u no I d'Actio n Socia le

Séonce du 72 octobre 2017
N" Délibérotion : L210207704B
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